

по стандарту DIN как с гибкими, так и с жесткими перемычками. Емкость аккумуляторных батарей от 100 до 1200 Ач.



Тяговые батареи Tuumen Battery успешно используются на погрузчиках и штабелерах таких фирм, как Balcancar, Toyota, Komatsu, Still и другие. Владельцы частных домов также используют подобные батареи в качестве альтернативного источника энергии. В 2014 году завод начал освоение технологии производства необслуживаемых аккумуляторных батарей с гелевым электролитом. Благодаря собственному производству комплектующих завод выполняет заказы в сжатые сроки.

Источник: Тюменский аккумуляторный завод

### ЛIEBHERR ПРЕДСТАВЛЯЕТ НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ БУЛЬДОЗЕРОВ PR 736

Liebherr представляет шестое поколение бульдозеров PR 736, рабочий вес которых составляет от 20 000 до 25 0000 кг. Бульдозеры были переработаны для повышения эффективности и сокращения расходов топлива и выбросов CO<sub>2</sub>.

Модель имеет электронную систему управления ходовой частью с эко-режимом. Оператор может выбрать между высокой производительностью и максимальной экономией топлива. Система автоматически выберет оптимальные настройки для заданного режима. Система управления мощностью – еще одна новинка для Liebherr PR 736. Уровень скорости регулируется на джойстике.

PR 736, как и все бульдозеры и погрузчики Liebherr, оснащен гидростатической трансмиссией, которая позволяет поддерживать обороты двигателя на постоянном уровне. Чтобы увеличить срок эксплуатации, звездочки в приводных цепях теперь большего диаметра и с увеличенным количеством зубцов.

В кабине появился сенсорный дисплей, который представляет собой интерфейс для новой структуры управления. Также на экране могут отображаться показания системы кондиционирования воздуха или камеры заднего вида, которая включена в список дополнительных опций.

Для освещения рабочей зоны использованы яркие светодиоды, которые призваны эффективно освещать рабочую площадку даже в неблагоприятных условиях. Они организованы в модульную конструкцию, которую можно настраивать в соответствии с поставленными задачами.

Источник: Liebherr

### СЧАСТЛИВАЯ ДАТА «ОРКЕСТРА ТЕХНО»

Арендной компании «Оркестр Техно» исполнилось 7 лет.

Компания «Оркестр Техно», специализирующаяся на аренде грузоподъемных механизмов, строительных машин и автотранспорта, отмечает не очень круглую, но очень счастливую дату – семилетие компании. За эти годы «Оркестр Техно» стал брендом, ассоциирующимся с надежностью, профессионализмом и высоким качеством работы. При участии спецтехники из арендного парка «Оркестра Техно» были реализованы масштабные проекты в Челябинской области и за ее пределами: жилые комплексы «Академический» в Екатеринбурге и «Манхэттен» в Челябинске, торговый комплекс «Алмаз» и отель Radisson, Перинатальный центр в Кургане и объекты Сосновского рудника и множество других объектов жилой и коммерческой недвижимости. Сейчас компания участвует в возведении нового загородного микрорайона «Просторы» на берегу Шершней в экологически чистом месте, но при этом всего в пяти минутах езды от Челябинска. Для строительства «Просторов» компания «Оркестр Техно» предоставила в аренду бетонораздаточную технику: автобетононасос CIFA K36-XLK с 36-метровой стрелой и два автобетономесителя CIFA RN 110 (их производительность составляет 9 кубометров в час). Заказчик смог с легкостью выполнить работы благодаря современной технике компании «Оркестр Техно».

Все эти годы компания «Оркестр Техно» непрерывно развивалась, осваивая новые услуги и направления деятельности с опорой на потребности своих клиентов. Так, за последние годы арендный парк компании пополнился уникальными для Уральского региона быстромонтируемыми кранами Potain Igo T85A, универсальными телескопическими погрузчиками Merlo Panoramic P 40.17 и востребованными бетононасосами Putzmeister.



R

Адрес: г. Челябинск, ул. Валдайская 2а  
Единый справочный номер сервисной службы  
«Оркестр Техно»: 8(351) 7-508-509

Единый справочный номер компании  
«Оркестр Техно»: 8(351)750-60-60

Сайт: www.or-t.ru

**Auto**  
broker

online.ru

Удобно. Быстро.  
Профессионально.



Сайт где находят нужную технику

autobrokeronline.ru

+7 (343) 201-20-38

mail@autobrokeronline.ru

Реклама